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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В окупованому Росією Криму зафіксували підвищений попит на продукти першої потреби,

внаслідок чого в торговельних мережах почали зникати сіль, цукор, деякі види круп та

борошно. Як повідомив заступник постійного представника президента України в Автономній

Республіці Крим Денис Чистіков в ефірі "Еспресо", товари продовжують постачатися, але

їхня вартість значно піднялася через логістики ризики та подорожчання пального. 

"Що стосується цивільної інфраструктури та забезпечення, то слід зазначити, що в

окупованому Криму відчувається підвищений попит на продукти першої необхідності.

Зокрема, почали зникати сіль, цукор, окремі види круп, а також борошно. Це призвело до

того, що торговельним мережам рекомендували обмежити продаж таких товарів в одні

руки", - пояснив він.

За словами Чистікова, продукція все ж йде в окупований Крим. 

"Проте існує інший аспект її постачання: постачальники, які завозять ці товари по

сухопутному коридору, застосовують підвищений коефіцієнт щодо вартості постачання

продукції на територію тимчасово окупованого Криму. Тобто продукція на території

тимчасово окупованого Криму є, однак її вартість значно вища, ніж на території РФ. Це

пов'язано як із ризиками постачання, так і зі зростанням вартості палива", - підкреслив

посадовець. 

Командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт Бровді (Мадяр) раніше заявив, що Україна

ізолює Крим "найближчим часом". За його словами, описуючи полювання на російські

вантажівки, військовий заявив, що робити це "так само легко, як стріляти в куріпок у

відкритому полі".

"Ми створимо умови, які вкрай ускладнять перебування будь-яких військовослужбовців чи

працівників оборонної промисловості в Криму, на тимчасово окупованих територіях або

використання шляхів доступу до них", - запевнив Бровді. 

Водночас військовий оглядач Денис Попович розкрив, що далі стане дефіцитним у Криму. Він

зазначив, що в Криму вже тривалий час виникають проблеми з паливом, тому на тлі цього

росіяни все частіше використовують Кримський міст для поїздок до Краснодарського краю,

аби купувати паливо там.
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